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VENTE AUX ENCHERES 
 

VENDREDI 21 NOVEMBRE 2025  
 

à 14h15 
 

à l’Hôtel des Ventes et en live sur Interencheres 

 

Art Publicitaire 

Plaques émaillées et tôles lithographiées – Bidons d’huile –Objets publicitaires– Accessoires de 
garage … 

 

Exposition : jeudi 20 novembre de 14h30 à 17h et vendredi 21 novembre de 10h à 12h et de 13h45 à 
14h15 

 

Frais en sus : 21 % (majorations de 3,60 % pour les lots achetés via le live d’Interencheres) 
 
 
Lot Désignation Estimation 
1 MICHELIN XVS RADIAL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée illustrée d'un pneu de la marque. Imp. 

Noël Auxerre. Rayures, perforations, plis, manques à la peinture. Montée sur un cadre en bois. 

Dimensions : 80 x 60 cm. 
V   60 / 100 

2 MICHELIN Bibendum en plastique moulé. Accidents, perforé, manques, plastique craquelé. Dimensions : 

h. 46 cm. 
V   20 / 40 

3 MICHELIN, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme carrée double face illustrée du Bibendum. SMLF 

82-S-217 Made in France. Eclats, rayures. Dimensions : 65 x 65 cm. 
V   150 / 250 

4 VEEDOL, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire légèrement bombée. Dimensions :  

19,8 x 5,5 cm 
V   40 / 80 

5 CASTROL, Huile pour moteurs, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Émaillerie 

Japy Neuhaus. Rayures, éclats, manques, déformations. Dimensions : 40 x 60 cm 
V   80 / 120 

6 ESSO, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Email Ed Jean 1934. Éclats, rayures. 

Dimensions : 80 x 100 cm 
V   200 / 300 

7 PORSCHE, Plaque publicitaire en tôle émaillée en découpe, figurant une Pin-Up. Édition moderne. 

Dimensions : 20 x 11 cm 
V   20 / 30 

8 SHELL. Plaque publicitaire en tôle lithographiée en découpe, légèrement embossée, figurant une coquille. 

Édition moderne. Dimensions : 61 x 62 cm 

V   20 / 40 
9 FERRARI, Plaque publicitaire en tôle émaillée, en découpe, figurant une Pin-Up. Édition moderne. 

Dimensions : 20 x 11 cm 
V   20 / 30 

10 MICHELIN, Sujet Bibendum de camion, en position assise, en plastique moulé. Édition moderne. Manques 

à la peinture de l'écharpe. Dimensions : h. 45 cm 
V   40 / 60 

11 GOODRICH, Colombes. Plaque publicitaire en tôle émaillée, en découpe, illustrée de 2 pneumatiques. 

Email Als. Strasbourg. Éclats, rayures, oxydations. Dimensions : 50 x 80 cm 
V   180 / 300 
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Lot Désignation Estimation 
12 GARGOYLE MOBILOIL, « Consultez notre Tableau de Graissage. Plaque publicitaire en tôle émaillée de 

forme rectangulaire double face en équerre. Eclats, rayures, repeints à l’équerre. Dimensions : 40 x 60 

cm. 
V   80 / 120 

13 DUNLOP SP, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire double face. Eclats, rayures. 

Dimensions : diamètre 70 cm. 
V   120 / 200 

14 HUILES LABO, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre. 

Emaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Importants éclats, rayures, manques. Dimensions : 33 x 45 

cm. 
V   20 / 40 

15 PEUGEOT AUTOMOBILES, Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de calandre, double face. Eclat, 

rayures, oxydation. Dimensions : 140 x 70 cm. 
V   100 / 150 

16 CASTROL, Huile pour moteurs. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Vitracier Japy 

Neuhaus Paris. Eclats, rayures. Dimensions : 40 x 60 cm 
V   60 / 120 

17 FULMEN, Accus les plus durables. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée 

à oreilles. Emaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Eclats, rayures. Dimensions : 63 x 96 cm. 

V   180 / 250 
18 CASTROL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée en découpe légèrement embossée, figurant une Pin-

Up. Édition moderne. Dimensions : 77 x 56 cm 
V   50 / 80 

19 MICHELIN. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de fanion, rembordée à oreilles, illustrée du 

Bibendum sur un 2 roues. L.R Art France. Éclats, rayures, déformation. Dimensions : 45 x 38 cm 
V   400 / 500 

20 EYQUEM, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire rembordée à oreilles. 

Éclats, rayures, perforation, tube rapporté. Dimensions : 98,5 x 31 cm 
V   200 / 300 

21 MICHELIN, Plaque publicitaire de gonflage des pneus X et XAS pour voitures, camionnettes et camions 

légers 1969-70, en tôle lithographiée. Imprimerie Noël Auxerre. Rayures, oxydation, déformations, 

manques. Dimensions : 83 x 34 cm 
V   30 / 40 

22 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus tourisme 1998 

en tôle lithographiée. Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm 
V   15 / 30 

23 SPIDO, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire double face en équerre. Éclats, rayures. 

Dimensions : 49 x 52 cm. 
V   60 / 100 

24 MERCEDES BENZ, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme circulaire illustrée de l’insigne de la 

marque. SASAGO. Rayures, déformations, manques. Dimensions : diamètre 99,5 cm. 
V   80 / 100 

25 CHAMPION, Plaque publicitaire en tôle d’aluminium lithographiée de forme rectangulaire illustrée d’une 

bougie de la marque. Maques, déformations, perforations, rayures. Montée sur un châssis en alu. 

Dimensions totales : 50,5 x 100 cm. 
V   30 / 50 

26 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus en plastique. 

Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm 
V   20 / 30 

27 MICHELIN, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles. Art France 

Luynes. Sur laquelle on a rapporté un ensemble d'outils de gonflage. Éclats, rayures. Dimensions : 84x 34 

cm. 
V   40 / 60 

28 MICHELIN XC, Plaque publicitaire en tôle lithographiée illustrée d’un pneu de la marque. Imp. Noël 

Auxerre. Rayures, perforations, déformations, oxydation. Montée sur deux profilés alu. Dimensions : 80 x 

60 cm 
V   30 / 50 

29 MICHELIN, Sujet Bibendum de camion, en position assise, en plastique moulé. Édition moderne. Manques 

à la peinture de l'écharpe. Dimensions : h. 45 cm 
V   40 / 60 

30 VEEDOL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire double face. Rayures, manques, 

oxydation. Dimensions : 50 x 48,5 cm. 
V   40 / 80 
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Lot Désignation Estimation 
31 FULMEN, Accumulateurs les plus durables, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

rembordée à oreilles illustrée d'une batterie. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Légers éclats, rayures. 

Dimensions : 48 x 30 cm 
V   60 / 120 

32 VEEDOL, "l'Huile qu'il vous faut pour votre Auto". Affiche publicitaire collée sur zinc dans un entourage 

en alu, illustrée du mécanicien. Imp. Duval et Bédos Paris. Accidents, manques. Dimensions totales : 120,5 

x 156,5 cm. 
V   200 / 300 

33 MICHELIN Pneus Tracteurs. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de fanion rembordée à oreilles, 

illustrée du Bibendum sur un tracteur. E.A.S. Eclats, légère oxydation. Dimensions : 80 x 68 cm. 
V   300 / 450 

34 PNEUS HUTCHINSON, "Plus solide que l'acier", Plaque de propreté en tôle émaillée. Oxydation, 

déformation. Dimensions : 20,2 x 6,5 cm 
V   30 / 40 

35 HUILES LABO, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, rembordée, à 

oreilles, illustrée d’un bidon de la marque. Légers éclats, rayures. Dimensions : 98 x 31 cm. 
V   100 / 150 

36 KLEBER, Plaque publicitaire de gonflage des pneus radiaux tourisme V10 V12 V15, en tôle lithographiée. 

Rayures, oxydation, déformations, manques. Dimensions : 83 x 33,5 cm 

V   20 / 30 
37 LABO HUILES, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire remborée à oreilles. Légers 

éclats, rayures. Dimensions : 48 x 98 cm. 
V   140 / 220 

38 DUNLOP, Papier coller sur un isorel de forme circulaire, monté sur un châssis métal. Dimensions du 

panneau : diamètre 41 cm. 
V   10 / 15 

39 MICHELIN Bibendum de gonfleur en fonte d'aluminium. Manques à la peinture, repeints. Dimension : h. 

19 cm. 
V   60 / 100 

40 BP, Enseigne lumineuse publicitaire en plastique. Accidents, manques. Dimensions : 76 x75 x 17 cm. Non 

testée. 
V   30 / 50 

41 ESSO ESSOLUBE, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Neuhaus Paris Vitracier 

Japy. Importants éclats, déformations, oxydation, manques. Dimensions : 125 x 100,5 cm. Vissée sur un 

cadre en métal 
V   80 / 120 

42 PRESTOLITE, Pendulette publicitaire lumineuse illustrée en plastique, d'une batterie. Rayures. 

Dimensions : 32 x 66 x 12 cm. Non testée. 
V   30 / 60 

43 MOBILOIL GARGOYLE, Plaque publicitaire en tôle émaillée bombée. Eclats, rayures. Dimensions : 40 x 60 

cm. 
V   150 / 200 

44 ENGLEBERT Pneu, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles. 

Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Légers éclats, rayures. Dimensions : 110 x 22,5 cm. 
V   80 / 120 

45 SHELL, Graissage spécialisé. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme octogonale. Art France Luynes. 

Eclats, rayures, fanée. Dimensions : 75 x 75 cm. 
V   120 / 180 

46 CITROEN Concessionnaire Exclusif. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme octogonale double face, 

chanfreinée. Emaillerie Alsacienne Strasbourg. Importants manques, perforations, oxydation, 

déformations. Dimensions : 110,5 x 75 cm. 

V   60 / 120 
47 YACCO, L’huile des records du monde. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. 

Vitracier Neuhaus. Eclats, rayures. Dimensions : 66 x 100 cm. 
V   120 / 200 

48 RENAULT GOUBIES & DONARD MAUVEZIN, Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de losange, 

chanfreinée. Importants éclats, perforations, repeints, déformations. Avec support métal. Dimensions : 

149 x 100 cm 
V   50 / 100 

49 AVIA, Plaque publicitaire en tôle émaillée double face de forme ovale illustrée d’une hélice. Vitracier 

Neuhaus. Eclats, rayures, formations, oxydation, perforations. Dimensions : 80 x 100 cm. 

V   50 / 80 



 
 

 4 

Lot Désignation Estimation 
50 DUNLOP "Pour aller VITE...Pour aller LOIN". Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangle 

chanfreinée, Illustrée du Petit Conducteur à la valise par SAVIGNAC. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. 

Éclats, rayures, déformation, restauration. Dimensions : 46 x 146 cm 
V   500 / 700 

51 FULMEN, Accumulateurs les plus durables. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme 

rectangulaire, chanfreinée, à lettrage et décor de batterie embossé. SPAP Paris. Rayures, manques, 

déformations. Dimensions : 49,2 x 34 cm. 
V   40 / 60 

52 FLOQUET « la bougie dynamique », Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire à 

lettrage et décor de bougie embossée. G de Andreis SA Marseille. Rayures, manques, oxydation. 

Dimensions : 31 x 41 cm. 
V   30 / 60 

53 CASTROL, Huile moteurs, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée. Neuhaus Paris Vitracier. 

Éclats, rayures, couleurs fanées, tube rapporté.  Dimensions : 74,5 x 19 cm. 
V   400 / 500 

54 BP FUEL, Plaque publicitaire en tôle émaillée double face en équerre. Vitracier Neuhaus. Eclats, rayures. 

Dimensions : 55 x 61,5 cm. 
V   50 / 80 

55 HUILES RENAULT, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée. Pub. S. H. R. G. 

33. Eclats, rayures. Dimensions : 40 x 54 cm. 
V   150 / 250 

56 AZUR. Plaque publicitaire en tôle émaillée double face. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Emaillo-

gravure. Équerre tronçonnée. Eclats, rayures, repeints. Dimensions diamètre : 40 x 48 cm. 
V   40 / 60 

57 GARGOYLE MOBILOIL, « Consultez notre tableau de graissage ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de 

forme rectangulaire. Très importants manques et restauration, oxydation. Dimensions : 40 x 53 cm. 
V   20 / 30 

58 MICHELIN, Chariot de gonflage avec le sujet Bibendum en fonte, sur un compresseur sur roues 

LUCHARD. Repeints. Non testé. Dimensions : 89 x 40 x 65 cm 

V   800 / 1 200 
59 Sujet Bibendum de camion T.I.R. Figurine en plastique moulé. Dimensions : h. 24 cm. Enfoncements, 

craquelures, accidents. 
V   20 / 40 

60 SPIDO, "L'huile de Sécurité", Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Email Edmond 

Jean. Éclats, rayures, oxydation. Dimensions : 94 x 142 cm 
V   300 / 400 

61 PNEU ENGELBERT, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre. 

Importants éclats, rayures, repeints, oxydation. Dimensions : 39,5 x 55 cm. 
V   40 / 60 

62 CYCLES ROLLS, Agence, Plaque publicitaire en tôle lithographiée, de forme rectangulaire, double face. 

Rayures, manques à la peinture, oxydation, déformations. Dimensions : 49 x 33 cm 
V   20 / 30 

63 MICHELIN, Sujet Bibendum de camion, en position assise, en plastique moulé. Édition moderne. Manques 

à la peinture de l'écharpe. Dimensions : h. 45 cm 
V   40 / 60 

64 TERROT, CYCLES MOTOS, Plaque publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire bombée. Éclats, 

rayures, oxydation. Dimensions : 47,5 x 65 cm 
V   250 / 350 

65 RENAULT PEDOUSSANT & LARRE, Route d'Agen AUCH. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de 

losange, chanfreinée. Éclats, perforations, repeints, déformations. Avec support métal. Dimensions : 149 x 

100 cm. 

V   60 / 120 
66 HUILES RENAULT Service, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire double face. Eclats, 

rayures, déformations. Dimensions : diamètre 64,5 cm. 
V   50 / 80 

67 SPIDO, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire double face en équerre. Importants éclats. 

Fannée, importants éclats, rayures, déformations. Dimensions : 48 x 52 cm. 
V   20 / 40 

68 CASTROL, Huile pour moteurs. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire chanfreinée. 

Emaillerie Alsacienne Strasbourg. Éclats, rayures, repeint. Dimensions : diamètre 66 cm. 
V   100 / 150 

69 HUILES LABO, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles. 

Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures, manque sur la bordure. Dimensions : 30 x 

48 cm. 
V   50 / 80 
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Lot Désignation Estimation 
70 MICHELIN, Sujet Bibendum de camion, en position assise, en plastique moulé. Édition moderne. Manques 

à la peinture de l'écharpe, fendu à la base. Dimensions : h. 45 cm 
V   40 / 60 

71 MICHELIN, Gonfleur portatif surmonté du bibendum en fonte. Repeint. Monté sur un présentoir avec 

plaque Michelin en tôle émaillée rembordée à oreilles (80 x 34 cm) et roue avec outil démonte pneu. Non 

testé 
V   200 / 300 

72 RENAULT SAINT CLAR. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de losange, chanfreinée. Eclats, 

perforations, repeints, déformations. Avec support métal. Dimensions : 149 x 100 cm. 

V   50 / 100 
73 RENAULT, Régie Nationale, Motoculture, Service. Plaque publicitaire en tôle émaillée double face, en 

découpe. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures. Dimensions : 90 x 79 cm 
V   300 / 400 

74 KLG, Plaque publicitaire en tôle lithographiée embossée illustrée d’une bougie de la marque. Rayures, 

manques, oxydations. Diamètre : 30,5 cm  

Montée sur un panneau de bois avec 2 bougies. 
V   30 / 40 

75 MICHELIN XCA RADIAL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée illustrée d’un pneu de la marque. Imp. 

Noël Auxerre. Rayures, perforations. Montée sur un cadre en bois. Dimensions : 80 x 60 cm. 

V   60 / 100 
76 CASTROL, Huile pour moteurs. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Eclats, 

rayures. Dimensions : 60 x 90 cm. 
V   120 / 200 

77 PM LA PRECISION MECANIQUE. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de losange chanfreinée. 

Importants éclats, rayures. Dimensions : 79 x 116 cm. 
V   50 / 100 

78 MONROE Amortisseurs. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire illustrée d’un 

amortisseur de la marque. Rayures, oxydation, perforations. Dimensions : 35 x 50 cm. 
V   15 / 30 

79 KLG BOUGIES. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles. Eclats, 

rayures. Dimensions : 48 x 98 cm. 
V   100 / 160 

80 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus tourisme 1996 

en plastique. Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm 
V   20 / 30 

81 FOLLIS, Cycles, Motos. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire à lettrage noir sur fond 

jaune. Eclats, rayures, perforations, manques. Dimensions : 33 x 45,5 cm. 
V   20 / 30 

82 BATTERIES DUCELLIER, Enseigne lumineuse publicitaire double face en plastique cerclage alu. Rayures. 

Dimensions : 46 x 96x 16 cm. Non testée. 

V   20 / 40 
83 MICHELIN, Plaque publicitaire en tôle émaillée rembordée à oreilles, illustrée du Bibendum. Art France 

Luynes. Rayures, légers éclats. Dimensions : 84 x 34 cm. 
V   30 / 40 

84 HUILES RENAULT, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée. Pub 

S.H.R.G.33. Importants éclats, perforations, rayures, tronçonnée. Dimensions : 40 x 54 cm. 
V   40 / 80 

85 CALTEX, Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme circulaire double face illustrée de l'emblème de la 

marque. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures, repeints, oxydation. Dimensions : 

diamètre 99,5 cm. 
V   80 / 120 

86 MICHELIN XAS RADIAL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée illustrée d’un pneu de la marque. Imp. 

Noël Auxerre. Rayures, perforations, oxydation, déformations. Montée sur deux profilés alu. Dimensions : 

80 x 60 cm 
V   40 / 80 

87 MICHELIN. Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de fanion, rembordée à oreilles, illustrée du 

Bibendum. E.A.S. Rayures, éclats. Dimensions : 80 x 68 cm. 
V   200 / 300 

88 MICHELIN. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme carrée, double face, illustrée du Bibendum. 

Émaillerie SLMLF. Éclats, rayures, frottée, enfoncement au niveau d'un poignet.  Dimensions : 80 x 80 cm 
V   250 / 350 

89 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus tourisme, 

camionnette en plastique. Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm 
V   20 / 30 
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Lot Désignation Estimation 
90 VITEX, Pignons silencieux. Glacoïd de forme rectangulaire. Accidents. Dimensions : 27 x 21 cm. Vissé sur 

un panneau en contreplaqué. 
V   15 / 20 

91 SOLWECO, Super-huile pour moteurs. Plaque publicitaire en tôle lithographiée chanfreinée à lettrage 

embossé. G. de Andreis SA Marseille. Oxydation, déformations, manques. Pointée sur un panneau en bois. 

Dimensions : 24 x 44,5 cm. 
V   30 / 40 

92 MICHELIN. Gonfleur portatif. Non testé, autocollants rapportés, repeints, interrupteur rapporté . 

Dimensions : 25 x 30 x 14 cm 

V   15 / 30 
93 MICHELIN, Plaque publicitaire de gonflage des pneus poids lourds 1968 en tôle lithographiée. Rayures, 

oxydation, déformations, manques. Dimensions : 83 x 34 cm 
V   20 / 40 

94 CASTROL, Huile pour moteurs, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en 

équerre. Importants éclats, repeints, déformations, rayures Dimensions : 33 x 50 cm 
V   30 / 50 

95 FIRESTONE, Plaque publicitaire de gonflage des pneus camionnettes, poids-lourds, manutention, en tôle 

lithographiée. Rayures, oxydation, perforations, manques. Dimensions : 82 x 34 cm 
V   15 / 20 

96 KERVOLINE, « L’huile qui s’impose pour autos ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme 

rectangulaire double face en équerre. Eclats, rayures, perforations. Dimensions : 39 x 60 cm. 
V   60 / 120 

97 DUNLOP, Plaque publicitaire de gonflage des pneus voitures françaises et étrangères, en tôle 

lithographiée. Rayures, légère oxydation. Dimensions : 82 x 31,5 cm 
V   15 / 20 

98 KLEBER Pneus V10 GT. Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, 

rembordée, à oreilles. Emaillerie Alsacienne de Strasbourg. Eclats, rayures. Tube du thermomètre 

manquant. Dimensions : 96 x 30 cm 
V   60 / 120 

99 SHELL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme carrée, double face, illustrée de la coquille, 

emblème de la marque. Penouel SA Paris. Rayures, manques, déformations. Dimensions : 100 x 100 cm. 
V   40 / 80 

100 ANTAR, « L'huile de France ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée. 

Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Eclats, rayures, repeints. Dimensions : 45 x 55 cm. 
V   40 / 80 

101 BOLINDER'S, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire chanfreinée, illustrée de 

pignons. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures. Dimensions : 35 x 24,5 cm. 
V   30 / 60 

102 TOTAL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, double face. Vitracier Neuhaus. 

Éclats, rayures, une face recouverte de ciment. Dimensions : 66 x 88 cm. 

V   40 / 80 
103 MOBILOIL GARGOYLE, Plaque publicitaire en tôle émaillée bombée. Eclats, rayures, manques. 

Dimensions : 40 x 60 cm. 
V   150 / 200 

104 MICHELIN, Plaque publicitaire de gonflage des pneus X XAS pour voitures étrangères 1968, en tôle 

lithographiée. Rayures, oxydation, déformations, manques. Dimensions : 83 x 34 cm 
V   15 / 30 

105 MICHELIN, Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de fanion, rembordée à oreilles, illustrée du 

Bibendum. EAS (Emaillerie Alsacienne Strasbourg). Eclats, rayures, perforations, oxydation. Dimensions : 

80,5 x 68 cm. 
V   120 / 200 

106 MICHELIN, Plaque publicitaire de gonflage des pneus X et XAS pour voitures, camionnettes et camions 

légers 1968, en tôle lithographiée. Imprimerie Noël Auxerre. Rayures, oxydation, déformations, manques. 

Dimensions : 83 x 34 cm 
V   15 / 30 

107 MONROE Amortisseurs. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire illustrée d’un 

amortisseur de la marque. Rayures, perforations, oxydation. Dimensions : 35 x 50 cm. 
V   15 / 30 

108 RIV Roulements à billes. Plaque publicitaire en tôle lithographiée double face chanfreinée à lettrage et 

décor de roulement embossé. De Andreis et Cie Marseille. Rayures, manques, oxydation. Dimensions : 

78,5 x 58 cm. 

V   50 / 100 
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Lot Désignation Estimation 
109 TONELINE, Huile Compound pour autos. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme ovale double face 

en équerre, illustrée d’un lévrier. Email Renaud. Importants éclats et manques, rayures. Dimensions : 50 

x 73,5 cm. 
V   20 / 40 

110 BRET-OIL, « Dans votre moteur, l'huile de compétition au service du tourisme ». Plaque publicitaire en 

tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles, à lettrage embossé. Émaillerie Alsacienne 

Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayure. Dimensions : 30 x 47,5 cm. 
V   100 / 120 

111 LLOYD SERVICE, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée. Klimo & 

Bongardz Hambourg Wandsbek. Éclats, rayures, perforations. Dimensions : 179 x 64 cm. 
V   80 / 100 

112 HUILES LABO, Plaque thermomètre publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, rembordée, 

illustrée d’un bidon sur fond orange. Rayures, manques, déformations. Dimensions : 97 x 30 cm. 
V   50 / 80 

113 MARCHAL, Enseigne publicitaire double face en plastique et aluminium, sur potence. Rayures. 

Dimensions totales : 95 x 76 x 15 cm. Non testée. 
V   50 / 80 

114 FULMEN, 2 Enseignes lumineuses publicitaires double face en plastique, cerclage alu. L'une illustrée 

d'une batterie, l'autre du logo. Accidents, manques. Dimensions : 69 x 68 x 16 cm. Non testées. 

V   40 / 80 
115 LE SILALPA, Production LTP,  "pour 2 & 4 Ts", Plaque publicitaire en tôle lithographiée, illustrée de 

pistons d'après P Goetz. Imp M. Jost Strasbourg. Vissé sur un isorel, rayures, manques, déformations. 

Dimensions : 50 x 34 cm 
V   30 / 50 

116 FULMEN, « Plus puissantes … et toujours les plus durables ». Plaque thermomètre publicitaire en tôle 

lithographiée rembordée. Manques, rayures. Dimensions : 19 x 69 cm. 
V   30 / 60 

117 AZUR, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire double face. Importantes perforations, 

déformations, éclats, et manques. Dimensions : diamètre 99,5 cm. 

V   30 / 50 
118 CASTROL, Huile pour moteurs. Affiche publicitaire collée sur zinc, illustrée d'un bidon de la marque, par 

Robjac, dans un entourage en alu. Imprimerie Max Gottschalk Paris. Accidents, taches. Dimensions 

totales : 159,5 x 117cm. 
V   200 / 300 

119 DUNLOP PNEUS, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme circulaire bombée. Émaillerie Alsacienne 

Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures. Dimensions : diamètre 48 cm. 
V   150 / 250 

120 YACCO, Huile minérale stabilisée, l’huile des records du monde. Plaque publicitaire en tôle laquée de 

forme rectangulaire double face. Eclats, manques, perforations, oxydation. Dimensions : 66 x 100 cm. 
V   40 / 80 

121 DUNLOP, Plaque publicitaire de gonflage des pneus camionnettes, camions légers, poids-lourds 1969, en 

tôle lithographiée. Rayures, oxydation, déformations, manques. Dimensions : 82,5 x 31,5 cm 
V   20 / 30 

122 CASTROL, Huile pour moteurs. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Vitracier. 

Éclats, rayures, manques. Dimensions : 40 x 60 cm. 
V   50 / 80 

123 BENDIX LOCKHEED Spécialiste freinage. Panneau publicitaire en plastique de forme rectangulaire. 

Rayures. Dimensions : 40 x 60 cm 
V   10 / 20 

124 BOUGIES KLG, Plaque thermomètre publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire rembordée. 

Rayures, légères déformations. Dimensions : 97 x 30 cm 

V   50 / 80 
125 STATION DUNLOP, Plaque publicitaire support de compresseur en tôle émaillée double face. 

Perforations, repeints, déformations. Dimensions : 113 x 63 cm. 
V   30 / 60 

126 BOUGIES KLG, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, rembordée, à 

oreilles. Rayures. Dimensions : 98 x 31 cm. 
V   100 / 150 

127 CASTROL, Motor oil. Plaque publicitaire en tôle lithographiée légèrement chanfreinée de forme circulaire. 

SA PREIS. Rayures, manques, perforations. Dimensions : diamètre 96 cm. 
V   40 / 80 

128 FORDSON Agent Officiel Service. Plaque publicitaire en tôle émaillée. Importants éclats, déformations, 

repeints, rayures. Dimensions : 60,5 x 73 cm. 
V   30 / 40 



 
 

 8 

Lot Désignation Estimation 
129 CASTROL, Huile pour moteurs, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Neuhaus 

Paris, Émail Japy. Eclats, rayures. Dimensions : 40 x 60 cm 
V   50 / 80 

130 HUILES LABO, Plaque thermomètre publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, rembordée, 

illustrée d'un bidon. Rayures, manques, déformations, oxydation. Dimensions : 97 x 30 cm. 
V   50 / 80 

131 MELTONIAN, Plaque publicitaire en tôle lithographiée, double face sur châssis, en découpe, illustrée d'un 

mécanicien. Collages dans le bas sur chaque face. Manques, oxydation.  Dimensions : 75,5 x 41,5 cm 
V   100 / 150 

132 MOBILOIL, « En vente ici », Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Légers éclats et 

rayures. Dimensions : 29 x 48 cm. 
V   50 / 80 

133 UNIROYAL, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée, un élément d'un 

ensemble. Eclats, rayures, manques. Dimensions : 160 x 70 cm 
V   30 / 50 

134 MG, Plaque publicitaire en tôle d’aluminium lithographiée double face, de forme octogonale. Manques. 

Dimensions : 42 x 42 cm. 
V   30 / 50 

135 SHELL, Aviation products. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. Moderne. 

Dimensions : 34 x 24 cm. 
V   15 / 20 

136 KERVOLINE, L’huile qui s’impose pour autos. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

double face en équerre. Neuhaus Paris émail Japy. Eclats, rayures, déformations. Dimensions : 39 x 60 cm. 
V   60 / 120 

137 FINA FINAGAZ. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre, 

illustrée de la flamme. Hexa. Eclats, rayures, manques. Dimensions : 60 x 48,5 cm. 
V   20 / 40 

138 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus tourisme 1986 

en tôle lithographiée. Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm. 
V   40 / 80 

139 DEMOLIN « Chemises et Pistons », Glacoïde publicitaire de forme carrée illustré de chemises et pistons 

de la marque. Rayures. Monté sur un contreplaqué. Dimensions  29 x 29 cm. 
V   15 / 30 

140 KLEBER, Plaque publicitaire de gonflage des pneus pour matériel agricole, en tôle lithographiée. Rayures, 

oxydation. Dimensions : 75 x 32,5 cm 
V   15 / 20 

141 SPIDO, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme circulaire, chanfreinée. Etab J.J. Carnaud Paris 

Déformations, oxydation, couleurs fanées. Diamètre : 47 cm. 
V   20 / 30 

142 MATHIS, Insigne d'automobile en métal. Déformations. Dimensions : 10,5 cm. Sur un support en bois 
V   10 / 15 

143 BP LONGLIFE, Plaque publicitaire en tôle émaillée. Eclats, rayures. Dimensions : 50 x50 cm. 
V   80 / 120 

144 MC CORMICK INTERNATIONAL IH, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme hexagonale rembordée. 

Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Eclats, rayures, repeints, manques. Dimensions : 80,5 x 120 

cm. 
V   80 / 120 

145 KLEBER COLOMBES, « Spécialiste du pneu Tubeless ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme 

circulaire double face en équerre. Eclats, rayures. Dimensions : 60 x 64 cm. 
V   80 / 120 

146 HOTCHKISS, Affiche publicitaire en découpe, illustrée des vainqueurs du rallye Montecarlo dans les 

années 40. Accidents, manques. Collée sur un panneau en contreplaqué. Dimensions : 100 x 133 cm. 

V   20 / 40 
147 MF MASSEY FERGUSON, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire à lettrage en 

léger relief. Manques, rayures, déformations. Dimensions : 50 x 75 cm. 
V   30 / 50 

148 ANTAR, Huiles françaises. Plaque publicitaire en tôle émaillée double face figurant un bidon de la 

marque. Email-Als-Strasbourg. Éclats, perforations, tronçonnée, repeints. Dimensions : 80 x 60 cm. 
V   40 / 80 

149 DUNLOP, Plaque publicitaire de gonflage des pneus voitures françaises et étrangères, en tôle 

lithographiée. Rayures, oxydation, déformations, manques. Dimensions : 82,5 x 31,5 cm 
V   15 / 20 
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Lot Désignation Estimation 
150 ELECTRIQUE BRILLIE pour DUNLOP, Pendule d'atelier murale dite "Mère", le cadran en métal émaillé 

blanc à chiffres romains, l'arrière en marbre, la caisse en chêne avec une plaque marquée "Station 

DUNLOP". Accolé au verre le tableau des Pneus "BALLONS à TRINGLES", avec la mention "Il est l'heure de 

vérifier la pression de vos pneus avec l'indicateur DUNLOP et d'après le tableau ci-dessous". Circa 1930.. 

Non testée. Dimensions : 45 x 24 x 13 cm 
V   300 / 400 

151 BAROCLEM Accus, Plaque publicitaire en tôle émaillée en forme de fanion, double face. EAS. Légers 

éclats, rayures. Dimensions : 60 x 39,5 cm. 

V   60 / 100 
152 SHELL X-100 MOTOR OIL. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, à l'origine en 

équerre, double face. Très importants manques et repeints. Équerre tronçonnée.  Dimensions : 59,5 x 65 

cm. 
V   20 / 30 

153 KLEBER, Plaque publicitaire de gonflage des pneus pour matériel agricole, en tôle lithographiée. Rayures, 

oxydation, déformations, manques. Dimensions : 83 x 33,5 cm 
V   15 / 20 

154 Sujet Bibendum de camion T.I.R. Dimensions : h. 24 cm. Accident au bras 
V   20 / 40 

155 CYCLES CHRISTOPHE, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme carrée double face. TH Neuhaus 

Suc. Manques, oxydation, déformations. Dimensions : 50 x 50 cm. 
V   15 / 20 

156 BAROCLEM, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, rembordée, à oreilles, à lettrage 

blanc sur fond bleu. Emaillerie Alsacienne Strasbourg. Eclats, rayures. Dimensions : 46,5 x 196 cm. 
V   200 / 300 

157 NAFRA, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. SAS AGO Gayard. Manques, 

oxydation. Dimensions : 33 x 50 cm. Montée sur un panneau aggloméré. 
V   10 / 20 

158 HUILES BP, Enseigne publicitaire lumineuse en plastique double face, sur potence. Rayures, impacts. 

Dimensions totales : 75 x 21 90 cm. 

V   40 / 60 
159 MAX MEYER, Enseigne lumineuse publicitaire en plastique, cerclage alu. Rayures. Accidents. Dimensions : 

52 x 78 x 12 cm. Non testée. 
V   30 / 50 

160 MICHELIN « Un pneu sûr qui dure longtemps », Plaque publicitaire de gonflage des pneus tourisme 

camionnette en tôle lithographiée. Rayures, manques. Dimensions : 82 x 36 cm 
V   40 / 80 

161 BENDIX « Rechange et équipements automobiles », Enseigne lumineuse publicitaire en aluminium et 

plastique. Rayures, accidents. Dimensions : 50 x 155 x 14 cm. 
V   20 / 30 

162 CIBIE RACING TEAM, Enseigne lumineuse publicitaire double face sur potence. Rayures. Dimensions 

totales : 70 x 118 x 16 cm. Non testée. 
V   50 / 80 

163 GARGOYLE MOBILOIL. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Eclats, rayures. 

Rivetée sur un cadre en métal. Dimensions : 80 x 120 cm. 
V   80 / 120 

164 OZO, Pompe à essence des années 30, en tôle repeinte en rouge. Dimensions : h. totale 290 cm environ. 
V   500 / 1 000 

165 SATAM, Pompe à essence en tôle repeinte en bleu. Plaque inscrite « Mobil Oil H. Lesparre à Auch ». 

Dimensions : h. 250 cm environ. 
V   500 / 1 000 

166 SATAM, Pompe à essence murale. Dimensions : h. 95 cm environ. 

V   60 / 120 
167 JAPY MINOR, Pompe à essence murale. Posée sur un bidon en galva PSG. Non testée, repeints. 

Dimensions totales : h. 154 cm. 
V   60 / 120 

168 JAPY, Pompe murale à essence, sur un support bois. Dimensions : h. du support 122 cm environ. 
V   50 / 100 

169 Pompe à huile. Non testée. Dimensions : h. 60 cm 
V   10 / 20 

170 NOVA, Pompe à huile ancienne. Dimensions : h. totale 161 cm 
V   20 / 40 

171 ARBOX, Cadran de pompe à essence en aluminium, avec petit insigne BP en tôle lithographiée. Cassé, 

recollé. Dimensions : 23 x 22 cm 

V   15 / 30 
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Lot Désignation Estimation 
172 CHEMICO, Borne de gonflage. Dimensions : h. 174 cm. Non fonctionnel, repeint, chocs. Dimensions : 175 x 

40 x 23 cm 
V   80 / 150 

173 PEUGEOT 301, Insigne d'automobile en métal. Manques à l'émail. Dimensions : 15,5 x 13 cm? Sur un 

support en bois 
V   20 / 30 

174 RENAULT, 3 Insignes d'automobile en aluminium. Manques, repeint. Sur un support en bois. Dimensions 

totales : 37,5 cm. 
V   15 / 20 

175 CITROEN, Insigne d'automobile en aluminium. Déformations. Dimensions : l. 31 cm. Sur un support en 

bois 
V   15 / 30 

176 Réunion de 3 insignes "F" pour France d'automobiles. Les 3 fixées sur bois. Dimensions de la plus grande 

: 12,5 x 19 cm 
V   15 / 30 

177 PEUGEOT 402, Insigne d'automobile en métal chromé. Oxydation, déformations, manques, repeints. 

Dimensions : 15 x 14 cm 

PEUGEOT 201, Insigne d'automobile en laiton. Manques à l'émail. Dimensions : 15,5 x 13 cm 

Les deux sur un support en bois 

V   20 / 40 
178 PEUGEOT 203, CITROEN TRACTION 11BL, 2 insignes de calandres, présentés sur des supports en bois et 

orné d'une miniature automobile. Accidents. On y joint une insigne de calandre RENAULT sur un socle en 

marbre 
V   15 / 30 

179 Mascotte en bronze doré, figurant un aigle, montée sur un bouchon de radiateur, lui même monté sur un 

piédouche. Dimensions totales : h. 13 cm 
V   50 / 80 

180 PEUGEOT, 2 Insignes automobiles en métal chromé figurant une tête de lion, montées sur un bouchon de 

radiateur. Accidentée, manques. Piqures. Dimensions : l. 25 cm. On y joint une insigne de SIMCA 

V   15 / 20 
181 MG 1100. Calandre. Chocs, déformations, sectionnée au milieu, insigne fendue. Dimensions : 37,5 x 71,5 

cm 
V   20 / 30 

182 PEUGEOT. Calandre. Chocs, déformations, oxydation. Dimensions : 37,5 x 71,5 cm 
V   15 / 20 

183 PEUGEOT, Calandre d'automobile, ornée de 2 insignes de Peugeot 201 et Peugeot 301, et de 3 bougies 

sur un support en bois. L'ensemble posé sur un support en bois supportant une plaque en alu de marque 

Peugeot. Accidents, repeints.  Dimensions totales : 67 x 
V   20 / 40 

184 CHENARD et WALCKER, Calandre d'automobile, de marque Gallay, l'insigne partiellement émaillée 

(éclats). Accidents. Dimensions : 63 x 46 cm 

CITROEN, Calandre d'automobile, de marque Chausson, l'insigne partiellement émaillée (éclats, 

manques). Accidents, déformations. Dimensions : 63 x 46 cm 

 
V   15 / 30 

185 LUCHARD, Gonfleur portatif. Non testé, manques à la peinture. Dimensions : 23 x 29 x 18 cm 
V   15 / 30 

186 CREYSSENSAC. Gonfleur portatif. Non testé. Dimensions : 22 x 30 x 29 cm 
V   15 / 30 

187 LABO, MOBILOIL, ANTAR, BP, MOTUL, VEEDOL, ELF, YACCO, Réunion de 9 bidons d'huile et en tôle 

lithographiée. Accidents. 

V   15 / 30 
188 MOTUL, SHELL, ANTAR, HAFA, CALTEX, RENAULT, CORBEAUFUGINE, Réunion de 10 bidons d'huile et 

autre en tôle lithographiée. Accidents. 
V   15 / 30 

189 LABO, BP, FINA, CASTROL, ESSO, UFP, Réunion de 10 bidons d'huile et en tôle lithographiée. Accidents. 
V   15 / 30 

190 HAFA, Mc CORMICK et MOTUL, 3 bidons en tôle lithographiée (h. 27 et 24 cm). Accidents 
V   15 / 20 

191 BP THERMIXINE, Bidon en tôle. Oxydation. Dimensions : 28 x 34 x 14 cm 
V   15 / 20 

192 VALVOLINE, LABO, CASTROL, SHELL, BRET-OIL, LOOCKEED, GARGYOIL, Réunion de 10 bidons d'huile et 

liquide de frein de 2 litres en tôle lithographiée. Chocs, usagés, la plus part pleins.  On y joint une caisse 

de transport de bidons en bois BP 
V   20 / 40 
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Lot Désignation Estimation 
193 SHELL et CASTROL, Réunion de 2 bidons d'huile de 20 litres en tôle lithographiée. Rayures, chocs, 

manques. 
V   15 / 20 

194 AUTOMOBILINE, DESMARAIS FRERES, 3 bidons en tôle lithographiée bleue : Essence de Pétrole et 

Essence homogène pour moteurs. Manques, usures, chocs. Dimensions de chacun : 34,5 x 14,5 x 12,5 cm 
V   20 / 40 

195 CALTEX et SHELL TEEPOL, Réunion de 2 bidons de 20 litres en tôle lithographiée. Rayures, chocs, 

manques. 
V   15 / 20 

196 YVAN BEAL, ESSO, ELF, YACCO, TRANSLUBE, 7 Bidons d'huile en tôle lithographiée. 1 bouchon 

manquant, chocs, état d'usage. Dimensions du plus grand : 33 x 24 x 15 cm 
V   20 / 30 

197 MOBILOIL, SHELL, ANTAR, YACCO, ESSO, TOTAL, ELF, UNIL, MOTUL, Réunion de 14 bidons d'huile de 2 

litres en tôle lithographiée. Rayures, manque, accidents. On y joint un bidon de 1 litre 
V   15 / 30 

198 MOBILOIL, NERVOL, ESSO, CHANTECLER, MOTUL, BP, CALTEX, Réunion de 14 bidons d'huile de 2 litres 

en tôle lithographiée. Rayures, manque, accidents. On y joint un bidon de Bardahl 1 litre 
V   20 / 30 

199 Réunion de 7 bidons d'huile SOLEXINE, ISEKI, PRINCOTYL, ELF et 2 militaires. Accidents. 

V   15 / 20 
200 Ancien bidon d'essence d'automobile en cuivre et laiton. Dimensions : h. 21 cm 

V   10 / 15 
201 BP ENERGOL et POLAIROIL, Réunion de 2 bidons d'huile de 20 litres en tôle lithographiée. Rayures, 

chocs, manques. 
V   15 / 20 

202 MOBIL et ESSO, Réunion de 2 bidons de 20 litres en tôle lithographiée. Rayures, chocs, manques. 
V   15 / 20 

203 CASTROL, ESSO, IGOL, LOCKEED, GRAPHOIL, Réunion de 9 bidons d'huile et liquide de frein de 2 litres en 

tôle lithographiée. Chocs, usagés, la plus part pleins. On y joint 4 bidons divers 
V   20 / 30 

204 Réunion de 8 bidons de 2 litres d'huile militaire. Accidents 

V   15 / 30 
205 BP, Caisse en bois de transport de bidons d'huile. Accidents. Dimensions : 25 x 75 x 21 cm 

V   15 / 30 
206 CASTROL, CASTROLITE, Caisse de transport en bois de bidon d'huile. Couvercle manquant, accidents. 

Dimensions : 26 x 85 x 37 cm 
V   15 / 30 

207 Caisse en bois de transport de bidons d'huile. Accidents. Dimensions : 25 x 75 x 21 cm 
V   15 / 20 

208 VEEDOL, Seau en plastique ; MOTUL, Seau en tôle lithographiée (h. 23 cm 
V   10 / 15 

209 "TABAC", Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire bombée. Émaillerie L. Moignard Toulouse. 

Éclats, taches, rayures. Dimensions : 20 x 42 cm 

V   40 / 80 
210 LE NIL, "Le Fumeur avisé ne fume que le Nil", Carton publicitaire, illustré d'un paquet de feuilles à rouler 

de la marque. B. Sirven Imp. Edit. Toulouse Paris. Usures. Dimensions : 21 x 15 cm 
V   40 / 80 

211 JOB, Papier à cigarettes, Plaque glacoïd publicitaire thermomètre, illustrée d'après Mucha. d'une jeune 

femme fumant. Émail G.Verrier Kremlin-Bicètre. Accidents, manque, taches. Dimensions : 26 x 18 cm. 
V   2 000 / 2 500 

212 PROBLEM, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme carrée chanfreinée, illustrée d'un fumeur de 

cigarette, d'après Hans Rudi Erdt. Boos & Hahn. Éclats, rayures, perforations et manques, oxydations. 

Dimensions : 58,5 x 58,5 cm. 

V   200 / 300 
213 LA STEVIA, "Bière Française des Gourmets", Glacoïde publicitaire de forme rectangulaire. Tableau Lakoïd 

R. Plast Paris Uzerche Accidents, voilé. Dimensions : 16,8 x 34,8 cm 
V   15 / 30 

214 AMSTEL « bière blond à la pression », Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, 

illustrée d’un verre de bière. Rayures, manques. Dimensions : 64,5 x 48 cm. 
V   20 / 30 

215 BIERE DU PECHEUR, Plaque publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire, rembordée. Émaillerie 

Alsacienne Strasbourg. Éclats, rayures, repeints, restaurations. Dimensions : 75 x 48 cm 
V   250 / 350 
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Lot Désignation Estimation 
216 BIERES LA SEMEUSE, Plaque publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire, double face. Non 

percée, absence de couleurs, (rebus d'usine), éclats, rayures, à l'origine en équerre, tronçonnée ?.  

Dimensions : 56,5 x 37,5 cm 
V   80 / 120 

217 BIERES PERLE d'Alsace, "Brasserie Charles Kleinknecht, Strasbourg".  Plaque publicitaire en tôle émaillée 

de forme rectangulaire rembordée. Importants manques d'émail et repeints, déformations.  Dimensions : 

95,5 x 145,3 cm 
V   550 / 800 

218 COQ HARDI, "Bière du Coq Hardi". Plaque publicitaire en tôle émaillée, double face en équerre, illustrée 

du Coq emblème de la marque. Émaillerie Allier Noisy-Le-Sec Paris. Rayures, éclats, dépigmentées. 

Dimensions : 47,5 x 63 cm 
V   400 / 500 

219 MARGNAT Vins. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face. E.A.S. Légers 

rayures et éclats. Dimensions : 45 x 90 cm 
V   60 / 100 

220 MARTINI, « l’Apéritif à base de vin ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

rembordée à oreilles. PRA Amiens. Eclats, rayures. Dimensions : 30 x 66 cm. 
V   40 / 80 

221 VINS du POSTILLON, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire chanfreinée, illustrée 

d'un cocher au verre de vin. Émaillerie Art France Luynes-Touraine. Éclats, oxydation. Dimensions : 35 x 

24,7 cm 
V   350 / 400 

222 MARGNAT Vins. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face. E.A.S. Rayures et 

éclats. Dimensions : 45 x 90 cm 
V   50 / 100 

223 CINZANO, 2 Éventails publicitaires. Accidents. Dimensions du plus grand : l. 27 cm 
V   10 / 15 

224 CINZANO, "En vente ici". Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. H. Philippault 

Montreuil. Manques à la peinture, rayures. Dimensions : 13,5 x 45 cm 

V   30 / 50 
225 DAURE, Apéritif Naturel, Pendulette publicitaire en tôle émaillée de forme carrée. Sans clé, non testée, 

légers saut d'émail. Dimensions : 32 x 32 cm 
V   50 / 80 

226 St RAPHAEL, Quinquina, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, illustrée 

d'après Charles Loupot. Rayures. Dimensions : 30 x 25 cm 
V   20 / 40 

227 CINZANO, "En vente ici". Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. H. Philippault 

Montreuil. Manques à la peinture, rayures. Dimensions : 13,5 x 45 cm 
V   30 / 50 

228 MARGNAT Vins. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face. E.A.S. Légers 

rayures et éclats. Dimensions : 45 x 90 cm 
V   60 / 100 

229 PASTIS 51. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. Guedj & Compagnie Lyon. 

Rayures, manques à la peinture. Dimensions : 33 x 100 cm 
V   20 / 40 

230 RICARD Anisette, Affiche pour Les Trophées de Gascogne de Nogaro le 28 septembre. Entoilée. Accidents. 

Imprimerie spéciale Ricard Marseille. Dimensions : 64,2 x 56 cm 
V   30 / 50 

231 ST RAPHAEL QUINQUINA. Pendule murale publicitaire en tôle lithographiée de forme circulaire. Le 

cadran à chiffres romains et l'entourage imitant le bois.  Non testée, accidents, oxydation, perforation, 

sans clé, cache mouvement manquant. Diamètre : 48 cm 

V   50 / 100 
232 VINS MARGNAT, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, illustrée d’un verre à 

pied. G. de Andreis SA Marseille. Rayures, manques, déformations. Dimensions : 20 x 40 cm. 
V   10 / 15 

233 CHOCOLAT CANTENAT, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire bombée, à 

lettrage embossé. G de Andreis & Cie Marseille. Oxydation, manque à la peinture. Dimensions : 11 x 25  

cm 
V   20 / 40 

234 CHOCOLAT D'AIGUEBELLE, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire à lettrage 

embossé. G de Andreis et cie Marseille. Manques, oxydation, déformations. Dimensions : 17,5 x 49,5 cm. 

V   15 / 30 
235 CHOCOLAT REVILLON, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée. Émaillerie Lyonnaise. Éclats, 

légèrement frottée, tube rapporté. Dimensions : 95,5 x 19 cm 
V   300 / 400 
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236 CAFES GILBERT. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre à 

lettrage blanc chatironné de noir sur fond bleu. Émail Renaud. Éclats, rayures. Dimensions : 35 x 50 cm 
V   60 / 120 

237 KULMBACHER KAPWZINERBRAU, Glacoïd publicitaire de forme rectangulaire. Oxydation. Dimensions : 

13 x 35 cm. 
V   10 / 15 

238 MAGGI, Potages. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, bombée.  Éclats, manques. 

Dimensions : 39,5 x 19,5 cm 
V   200 / 300 

239 KUB, Plaque de propreté en tôle émaillée, en découpe. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Éclats, déformée 

dans le haut. Dimensions : 20 x 6 cm 
V   50 / 80 

240 KUB, Plaque de propreté en tôle émaillée, en découpe. Email Ed. Jean Couleurs fanées, éclats. Dimensions 

: 20 x 5,5 cm 
V   40 / 80 

241 KUB, Plaque de propreté en tôle émaillée en découpe. Couleurs fanées, éclats. Dimensions : 20 x 5 cm 
V   40 / 80 

242 KUB, Bouillon. « Exigez le K ». Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire bombée, 

illustrée d’une boite Kub. Importants éclats, rayures. Dimensions : 24 x 49 cm. 

V   30 / 40 
243 KUB, Carton publicitaire en découpe, figurant la petit marmiton. Taches, accidents. Dimensions : 23,5 x 

12 cm 
V   20 / 30 

244 KUB, Plaque de propreté en tôle émaillée, en découpe. Émaillerie Edmond Jean. Couleurs fanées. 

Dimensions : 20 x 5 cm 
V   50 / 100 

245 KREMA, Bonbons au beurre, "BOnbon Mint'Ho donne Bouche fraîche", Plaque thermomètre publicitaire 

en tôle émaillée de forme rectangulaire bombée. Ferro-émail 10 av. G. Armée. Éclats, oxydation, couleur 

fanée, taches de peinture. Dimensions : 115 x 30 cm 
V   600 / 800 

246 Présentoir "Homme au cageot", en résine, marqué "Aliments délicieux pour les estomacs délicats". Cassé, 

recollée. Dimensions : h. 52 cm 
V   20 / 50 

247 NESTLE, Lait Sucré, Farine Lactée, "Les Aliments parfaits de tout-petits", Plaque publicitaire en tôle 

émaillée de forme rectangulaire, rembordée . Éclats, rayures, oxydation, manques, fanée, taches. 

Dimensions : 105 x 37 cm 
V   300 / 400 

248 MARGARINE ASTRA, "Comme du beurre", Plaque publicitaire en tôle lithographiée. Neuhauss Paris. 

Angles cornés, rayures, manques à la peinture. Dimensions : 17,5 x 25 cm 
V   40 / 80 

249 ARLATTE, CHICOREE BLEU ARGENT, "Première marque française", Plaque publicitaire en tôle émaillée 

de forme rectangulaire à légers rebords. E.A. Éclats, rayures. Dimensions : 16,7 x 34,2 cm 
V   60 / 120 

250 CHICOREE CANTINIERE BLACK, Plaque publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire chanfreinée, 

illustrée de la Cantinière. S.A. Email Koekelberg Belgique. Éclats, rayures, repeints Dimensions : 74,5 x 

34,5 cm 
V   250 / 400 

251 LUSTUCRU, PER LUSTUCRU, "Le Favori des ménagères", Porte torchons en tôle lithographiée, 

chanfreinée, à oreilles. Sarl Thalassa. Points d'oxydation. Dimensions : 17 x 30 cm 
V   40 / 80 

252 TUNET, "La cartouche de qualité", Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire, 

chanfreinée, illustrée d'un setter tenant un faisan. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Éclats, rayures. 

Dimensions  45 x 39,5 cm. 
V   200 / 300 

253 Tirez la Kitu, Sans rivale, Carton publicitaire à décor de 2 cartouches, illustrée d'après Francis Promot. 

Dimensions : 35 x 25,8 cm. Usures. 
V   15 / 20 

254 ST GOBAIN Engrais. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme ovale, double face, en équerre, illustrée 

d’un sac de superphosphate surmonté d’une gerbe de blé. Recto et verso différents. Importants éclats, 

rayures, déformations. Dimensions : 63 x 51 cm. 
V   40 / 60 

255 S.O.A Engrais organiques, Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée, illustrée d'un épi de blé. 

Émaillerie France Thermomètre à Uzerche. Éclats, perforation. Dimensions : 72,3 x 25,4 cm 
V   350 / 400 
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Lot Désignation Estimation 
256 ENGRAIS ANGIBAUD, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire. Émaillerie 

Alsacienne Strasbourg. Importants manques, perforations, déformations, oxydation. Dimensions : 80 x 

120 cm. 
V   20 / 30 

257 PHOSAMO, "Compagnie Bordelaise des produits chimiques". Plaque publicitaire en tôle émaillée de 

forme ovale, chanfreinée. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Eclats, rayures. Dimensions : 59,5 x 35 cm 
V   150 / 180 

258 SANDERS, Toute l’alimentation animale. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire à 

œillets. Vitracier Neuhaus. Eclats, rayures. Dimensions : 60 x 50 cm. 

V   30 / 50 
259 PATEE DUQUESNE, Montfort-Eure, Plaque publicitaire en tôle émaillé de forme carrée rembordée, 

illustré un poulet. Art France Luynes, Pub G. Gautron. Eclats, oxydation, déformation. Dimensions : 45 x 

45 cm 
V   150 / 180 

260 PATENTE SANITAIRE INDEMNE DE TUBERCULOSE, Ministère de l’Agriculture service vétérinaire. 

Plaque en tôle émaillée de forme ovale. Eclats, manques. Dimensions : 20 x 25,5 cm. 
V   10 / 15 

261 DOLLE, Machines Agricoles Françaises. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

rembordée. Emaillerie Alsacienne Strasbourg. Importants éclats, rayures. Dimensions : 48 x 68 cm. 

V   50 / 80 
262 STIHL, Panneau en plastique publicitaire illustré d’une tronçonneuse de la marque. Perforations, 

accidents. Dimensions : 84 x 60 cm. 
V   10 / 15 

263 KYORITSU ECHO « La Scie qui vient du Japon ». Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme 

rectangulaire. Affiche Gaillard. Rayures, manques, oxydation. Dimensions : 40 x 60 cm 
V   20 / 30 

264 TAS, Ets PPK à Courbevoie. BUTAGAZ, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire, 

illustrée d’outils de la marque. SAS AGO Affiches Gayard. Rayures, légers manques. Dimensions : 70 x 70 

cm. 

V   40 / 60 
265 TOTALGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. SMLF. Eclats, rayures. 

Dimensions : 49 x 60 cm. 
V   20 / 40 

266 PRIMAGAZ, Plaque publicitaire en tôle lithographiée double face, montée en équerre, figurant une 

bouteille de gaz. Liotard 91. Rayures. Dimensions : 65 x 38 cm. 
V   20 / 40 

267 BUTAGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée en découpe, double face en équerre. Eclats, rayures, 

déformations.  Dimensions :  60 x 50 cm 
V   40 / 80 

268 URG LE GAZ BUTANE, "Cuisine, Bains, Lumière, Chaleur", Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme 

rectangulaire bombée. Éclats, rayures. Dimensions  : 49,5 x 34 cm 
V   30 / 50 

269 BERROGAZ, Butane Propane. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en 

équerre, illustrée d'une bouteille de gaz. Importants manques, déformations, éclats, rayures. Émail blanc 

manquant sur une face. Dimensions : 40 x 50 cm 
V   15 / 30 

270 TOTALGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. SMLF. Eclats, rayures. 

Dimensions : 49 x 60 cm. 
V   15 / 30 

271 BERROGAZ, Butane Propane. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en 

équerre, illustrée d’une bouteille de gaz. Importants manques, déformations, éclats, rayures. 

Dimensions : 40 x 54 cm. 
V   20 / 30 

272 BUTAGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée double face en équerre en découpe figurant une bouteille 

de gaz. Importants éclats, manques, déformations. Dimensions : 60 x 49 cm. 
V   10 / 20 

273 TOTALGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre. SMLF. 

Eclats, rayures. Dimensions : 49 x 60 cm. 
V   20 / 40 

274 TOTALGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire. Émail de rosières. Éclats, traces 

de colle. Dimensions : 49 x 60 cm 

V   15 / 20 
275 TOTALGAZ, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre. Hexa. 

Eclats, rayures. Dimensions : 49 x 60 cm. 
V   20 / 40 



 
 

 15 

Lot Désignation Estimation 
276 FAR Service. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée. Émaillerie 

Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Importants éclats, rayures, perforations, déformations. Dimensions : 

48 x 38 cm. 
V   20 / 40 

277 ANTHRACLAIR, "Le Combustible Champion, Ne Fume pas, ne Goudronne pas", Plaque thermomètre 

publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles, illustrée d'un athlète portant 

une flamme au charbon.. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Éclats, légères déformations en bordures et 

léger pli, tube rapporté. Dimensions : 96 x 30 cm 

V   600 / 800 
278 DOCARLUB, Carburant Lubrifiant pour moteurs 2 temps à base de Valvoline. Plaque publicitaire en tôle 

lithographiée. Publi Silk. Manques, oxydation. Dans un entourage en alu. Dimensions totales : 43,5 x 63,5 

cm. 
V   30 / 50 

279 ANTHRACLAIR,  "Combustible Défumé Champion", Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme 

circulaire, illustrée d'un athlète portant une flamme au charbon. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Eclats, 

rayures. Diamètre : 45 cm 
V   80 / 120 

280 LAFARGE, Ciment artificiel. Plaque publicitaire en tôle émaillée. Emaillerie du Loiret. Eclats, rayures, 

déformations. Dimensions : 41 x 45 cm. 
V   30 / 50 

281 D'après GEO HAM, Reproduction tirée de la Collection de la, x  Fédération Nationale des transports 

Routiers. Accidents, manques. Sous verre, baguette dorée. Dimensions totales : 58,5 x 78,5 cm 
V   5 / 10 

282 PHILIPS, "Une Lampe Philips c'est plus sûr", Plaque thermomètre publicitaire en tôle émaillée, 

rembordée à oreilles. Très légers accidents. Dimensions : 96,5 x 30,5 cm 
V   400 / 500 

283 PILE WONDER, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme carrée chanfreinée, à lettrages embossés. 

Éclats, perforations, déformations, manques, rayures. Dimensions : 42 x 42 cm. 
V   20 / 40 

284 MAZDA, Éclairage Radio, "Pour bien voir.....Bien entendre, Plaque thermomètre publicitaire en tôle 

émaillée de forme rectangulaire, bombée. Émaillerie ED JEAN. Éclats, rayures, tube rapporté. Dimensions 

: 110 x 25 cm 
V   600 / 700 

285 RADIOMATIC GRANDIN Auto-Radio, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

rembordée à oreilles. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Légers éclats, rayures, déformations. 

Dimensions : 30 x 60 cm. 
V   30 / 50 

286 RADIOMATIC GRANDIN Auto-Radio. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double 

face en équerre. Emaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Légers éclats, rayures. Dimensions : 30 x 60 

cm. 
V   30 / 60 

287 TYCO, Téléphone fixe représentant Mickey Mouse, le sac à dos étant le téléphone. Circa 1980. Non testé. 

Dimensions : h. 35 cm. Usures d'usage. 
V   30 / 40 

288 Lampe veilleuse Mickey Mouse en plastique. Dimensions : h. 33,5 cm. Fonctionne. 
V   30 / 40 

289 Alphonse PINOIT (1881-1961), modèle Kie-e-Klair, Lampe en métal chromé. Fixation par vis étau. Usures 

d'usage, rayures. Dimensions : h. 80 cm. 
V   50 / 80 

290 LA DEPECHE du Midi. Plaque publicitaire en tôle émaillée, rembordée à oreilles. Émaillerie Alsacienne 

Strasbourg. Éclats d'émail, rayures. Dimensions : 23,5 x 64 cm. 
V   50 / 80 

291 DAUPHINE LIBERE, Le Quotidien des Alpes et de la Vallée du Rhône. Plaque thermomètre publicitaire en 

tôle émaillée de forme rectangulaire rembordée à oreilles. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. 

Éclats, rayures. Dimensions : 96 x 30 cm 
V   500 / 600 

292 CYCLE RUGBY SPORT AGENCE. Plaque publicitaire en tôle imprimée double face de forme rectangulaire, 

en équerre, illustrée d'un rugbyman. CHAGNON PARIS. Oxydation et craquelures dans le haut. 

Dimensions : 45 x 29 cm 
V   80 / 120 

293 "COIFFEUR", Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire, à lettrage noir chatironné de bleu. 

Émaillerie Poncet Paris. Éclats, traces de vernis en partie haute. Dimensions : 20 x 50 cm 
V   50 / 80 
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294 "ENTREZ SANS FRAPPER", Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire en découpe. Dimensions : 2,8 x 

20 cm 
V   20 / 40 

295 "CHAMBRE VIDE A LOUER", Plaque en tôle émaillée légèrement bombée, à lettrage noir sur fond blanc. 

Éclats, rayures. Dimensions : 15 x 25 cm 
V   30 / 50 

296 "DEFENSE ABSULUE de déposer Vélos et tous objets CONTRE LA FACADE", Plaque en tôle émaillée de 

forme rectangulaire bombée.  Émaillerie Becasse Rue St Rome. Dimensions : 14,5 x 24,8 cm 
V   30 / 60 

297 "CONCIERGE", Plaque en tôle émaillée, de forme rectangulaire bombée, à lettrage bleu sur fond blanc. 

Émaillerie M. Bouyer Avignon. Légers éclats en bordure. Dimensions : 10 x 15 cm 
V   30 / 40 

298 "W-C MESSIEURS", Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire à lettrage noir sur fond blanc. 

Dimensions : 6 x 25 cm 
V   30 / 50 

299 "NE CRACHEZ PAS PAR TERRE". Plaque en tôle émaillée.  Dimensions : 15,6 x 24 cm 
V   40 / 60 

300 "COIFFEUR", Plaque en tôle émaillée, de forme rectangulaire bombée. Émaillerie L. Durand Agen. Éclats, 

traces de peinture. Dimensions : 15 x 40 cm 

V   50 / 80 
301 SALLE D’ACCUEIL, Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire illustrée d’une personne au repos. EAS 

(Emaillerie Alsacienne de Strasbourg). Eclats, rayures. Dimensions : 60 x 50 cm. 
V   40 / 60 

302 Panneau d'Horaires Ouverture/Fermeture en tôle d'aluminium lithographiée, de forme rectangulaire, en 

Français, Anglais et Espagnol. Rayures, couleurs fanées, léger enfoncement au trou de fixation. 

Dimensions : 40 x 60,2 cm 
V   30 / 50 

303 MAX BONNAUD CHen DENTISTE, Plaque publicitaire en tôle émaillée, de forme rectangulaire bombée.  

Émaillerie Becane & Fils Toulouse. Usures sur les bordures. Dimensions : 15 x 25 cm 
V   40 / 80 

304 "LA SECURITE NOCTURNE", Plaque en tôle émaillée de forme ronde, illustrée d'un œil. Éclats sur la 

bordure. Diamètre : 6 cm 
V   20 / 40 

305 SALLE D’ACCUEIL, Plaque en tôle émaillée de forme rectangulaire illustrée d’une personne au repos. EAS 

(Emaillerie Alsacienne de Strasbourg). Eclats, rayures. Dimensions : 60 x 50 cm. 
V   40 / 60 

306 BIJOUX FIX, Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face en équerre. Eclats, 

rayures. Dimensions : 43 x 50 cm. 
V   40 / 80 

307 "Rue Pierre CURIE", Plaque rue en tôle émaillé. Eclats, rayures. Dimensions : 25 x 45 cm. 
V   15 / 30 

308 Place d'Armes, plaque de rue. Dimension : 24,5 x 39 cm. 
V   10 / 20 

309 Place du château, plaque de rue. Dimension : 20 x 50 cm. 
V   10 / 15 

310 Plaque de rue en aluminium marquée "AVENUE KENNEDY". Dimensions : 31,5 x 39 cm 
V   20 / 30 

311 Plaque en tôle émaillée inscrite "Hardivilliers Tripot Clandestin", rembordée. Dimensions : 25 x 45 cm. 

Éclats. 
V   30 / 50 

312 "MASSEUR MEDICAL, PEDICURE", Joseph Gobert, Spécialiste diplômé. Plaque en tôle émaillée de forme 

rectangulaire légèrement bombée, à lettrage noir sur fond blanc. Lahaye 49 Passage Lemonnier Liège. 

Dimensions : 24,5 x 34,5 cm.  Sur un support en bois (vermoulures) 
V   40 / 80 

313 GENERAL, Assurances de toute nature, accidents, incendie, vol. Plaque publicitaire en tôle émaillée de 

forme rectangulaire rembordée. Émaillerie Alsacienne Strasbourg. Eclats, rayures, déformations, 

oxydation. Dimensions : 48 x 68 cm. 
V   60 / 100 

314 CAISSE NATIONALE D’EPARGNE. Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme circulaire. R.E.PTT. 

Rayures, manques, déformations. Dimensions : diamètre 33 cm. 
V   15 / 20 

315 LA MINERVE Assurances, Agence générale. Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire 

rembordée à oreilles. Illustrée d'une tête de Minerve dans un médaillon. Émaillerie Alsacienne 

Strasbourg. Éclats, rayures. Dimensions : 38 x 48 cm. 
V   50 / 80 
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316 L’ABEILLE, Agence Générale, « Incendie, Accidents et risques divers, grêle, vie. Plaque publicitaire en tôle 

émaillée de forme rectangulaire rembordée. Illustrée d’une abeille dans un médaillon. Légers éclats et 

rayures. Dimensions : 32 x 40 cm. 
V   50 / 80 

317 L’ABEILLE, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme rectangulaire bombée, chanfreinée, à 

lettrage embossé, illustrée d’une abeille. Manques, déformations. Dimensions : 17 x 24,5 cm. Montée sur 

un contreplaqué. 
V   20 / 40 

318 ASSURANCE COMPAGNIE DU SOLEIL, Plaque publicitaire en tôle lithographiée de forme embossée 

illustrée d’un soleil. Manques à la peinture, déformations. Dimensions :39 x 50,5 cm. 
V   15 / 30 

319 L’URBAINE, Compagnie anonyme d’assurances contre l’incendie et sur la vie. Plaque publicitaire en tôle 

émaillée de forme rectangulaire rembordée à lettrage blanc chatironné de noir sur fond rouge. Emaillerie 

Alsacienne Strasbourg. Eclats, rayures. Dimensions : 73 x 38 cm. 
V   60 / 100 

320 CAISSE NATIONALE DE PREVOYANCE, Assurance sur la vie, Rentes viagères. Plaque publicitaire en tôle 

émaillée de forme rectangulaire chanfreinée. Émail Laborde. Importants éclats, rayures, craquelures, 

déformations, oxydation, repeints. Dimensions : 30 x 40 cm. 

V   10 / 20 
321 COMPAGNIE DU SOLEIL Assurance. Plaque publicitaire en tôle de forme rectangulaire à lettrages et à 

décor de soleil embossés. Perforations, déformations. Dimensions : 38 x 50 cm. 
V   25 / 50 

322 CASTEL & FROMAGET, Constructions métalliques à Fleurance. Plaque publicitaire en tôle émaillée de 

forme rectangulaire chanfreinée. Art France. Importants éclats. Dimensions : 10 x 30 cm. 
V   10 / 15 

323 VALENTINE, « La Belle Peinture », Plaque publicitaire en tôle émaillée de forme rectangulaire double face 

en équerre. Émaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim. Éclats, rayures. Dimensions : 49,5 x 65,5 cm. 
V   50 / 80 

324 GRAISSE VICTORIA « reconnue de qualité supérieure pour voitures automobiles, jardinières, carrioles, 

wagons, engrenages, etc, etc ». Plaque publicitaire en tôle lithographiée fixée sur un contreplaqué. 

Manques, oxydation. Dimensions : 18,5 x 32 cm. 
V   10 / 15 

325 RENAULT F1 Team, Pendulette publicitaire entourage en métal peint en bleu. Dans son emballage. 

Dimensions : 33 cm 
V   10 / 20 

326 HAFA, Pendulette publicitaire en plastique. Dans son emballage. Dimensions : 35 cm 
V   10 / 20 

327 DUNLOP, Présentoir publicitaire en métal. Dimensions : h. 56 cm. On y joint 3 Plaques du Rallye Paris-

Dakar en plastique et  Plaque en tôle lithographiée Team, 
V   15 / 20 

328 Coupe du Monde 1998, Collection de 8 télécartes 
V   15 / 20 

329 Coupe du Monde 1998, Collection de 8 télécartes 
V   15 / 20 

 
Possibilité de payer par carte bleue, virement, chèque certifié ou chèque avec lettre accréditive de banque, espèces (jusqu’à 1000 € frais compris). Garanties de 
paiement exigées pour tout paiement au-dessus de 1000 € de facture. En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des matériels pourra être différée 
jusqu’à encaissement. 2 pièces d’identité personnelles en cours de validité exigées pour tout acheteur.  
L’étude ne prend pas de paiement par carte bleue à distance.  
Pour les entreprises de la communauté européenne, le règlement devra impérativement être effectué par virement depuis l’étranger au nom de la société ayant 
acquis le ou les matériels.  
Les ordres d’achat ne seront acceptés qu’avec garanties bancaires communiquées à l’étude 48h avant la vente. Pour toute participation à distance, transport et envoi 
à la charge, et sous la responsabilité des acheteurs. L'étude ne prend en charge aucun envoi et vous recommande ses partenaires parmi lesquels :- la société Mail 
boxes de Montauban (TEL : 05.82.73.04.00 ou 07.72.28.65.46 - mbe2795@mbefrance.fr) 
ou les transporteurs : - Transport Tenat (ou BCP Transports) : 06.80.07.61.39 ou 05.62.92.01.63 ; - Transport Bernard : 05.63.02.66.55 ;  
Sur demande auprès de l'étude, nous pourrons vous communiquer d'autres transporteurs. 
L'étude ne s'occupe pas des changements de cartes grises. Les documents (carte grise ou fiche d'identification) seront donnés aux acheteurs accompagnés des 
certificats de vente. Il est recommandé aux acheteurs de ce rendre dans un magasin spécialisé pour effectuer les changements de cartes grises. 
Conditions TEMIS :  
« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO ou ayant fait l’objet d’un retard de 
paiement est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en oeuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425.  
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service 
TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ».  
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au 
service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, 
conformément aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme.  
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Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO pourra conditionner l’accès aux 
ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement  la participation de 
l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en oeuvre.  
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de 
rectification, d’effacement, de limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données 
personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :  
- Pour les inscriptions réalisées par Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO : par écrit auprès de Gers Gascogne Enchères / 
Etude de Me Anne-Laure ANGLEZIO, 129 rue Victor Hugo – 32000 AUCH,  
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 
75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.  
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 
75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.  
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes.  
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par 
l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Gers Gascogne Enchères / Etude de Me Anne-Laure 
ANGLEZIO de tout changement concernant ses coordonnées de contact. » 

PORT DU MASQUE OBLIGATOIRE ET RESPECT DES REGLES DE DISTANCIATION SOCIALE 
SARL GERS GASCOGNE ENCHERES (agrément 2002/173) et Me ANGLEZIO Anne-Laure Commissaire-Priseur Judiciaire - 129 rue Victor Hugo – 

32000 AUCH – 05.62.05.41.20 – contact@gers-encheres.fr 
 


